

В честь подвига Андрея Коробицына

20 октября в Сестрорецке в сквере Пограничников у памятника Андрею Ивановичу Коробицыну состоялось торжественно-траурное мероприятие, посвященное 90-летию со дня подвига и гибели советского пограничника.

Андрей Коробицын погиб ровно 90 лет назад, 21 октября 1927 года, на государственной границе СССР и Финляндии. Он, находясь в одиночном пограничном наряде, наткнулся на четырех вооруженных нарушителей границы и вступил с ними в бой, в котором получил смертельное огнестрельное ранение.

По окончании памятной церемонии участ-

ники МПК «Сестрорецкий рубеж» воспроизвели реконструкцию боя с вооруженными диверсантами и гибелью героя-пограничника.

После этого все собравшиеся увидели показательное выступление Пограничных войск РФ по имитации нарушения границы и задержанию лазутчика с помощью специально обученных собак. Эти навыки продемонстрировали военнослужащие действующей пограничной заставы имени А.И. Коробицына Выборгской пограничной службы ФСБ РФ в Светогорске (Выборгский район Ленинградской области).

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора

